

● Пик удачи

Образцовый учитель

Преподаватель детской художественной школы **Любовь Семькина** (на снимке) заняла первое место в областном конкурсе среди педагогов дополнительного образования «Өнегелі ұстаз» («Образцовый учитель»).

Любовь Михайловна признается, что не думала о победе и очень сильно волновалась из-за недостатка времени для подготовки к столь серьезному конкурсу. Но несмотря на это представитель от Лисаковска как всегда показала отличный результат.

Конкурс проходил два дня. В первый - педагогам предстояло выполнить три задания: презентация, где они рассказали о себе, работе, школе. Л. Семькина выступила вместе со своими учениками, которые превратили презентацию в настоящее театрализованное представление. Она спела песню на казахском и русском языках. Второе задание - электронная презентация. Наш педагог представила скульптуру для 4 класса начальной школы ДХШ. Третьим заданием было тестирование.

На следующий день конкурсанты провели открытые уроки и самоанализ урока. В финал прошли всего 5 человек.

Любовь Семькина получила ценный приз, радиотелефон, и грамоту от Управления образования Костанайской области.

В Лисаковске победительницу поздравили секретарь городского маслихата Т. Кривошея, заместитель акима К. Туманова. Начальник отдела образования О. Марфин вручил Л. Семькиной благодарственное письмо. **З. РАТМИРОВА.**

